
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus & klimatisierten

Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 5x Übernachtung mit Halbpension im 4-Sterne

Hotel

- 3x Wanderguide an der Cinque Terre

- 1x Bahnfahrt Monterosso - Levante

- 1x Bahnfahrt La Spezia – Corniglia

- 1x Bahnfahrt Manarola – La Spezia

- 1x 4er Weinprobe inkl. Brot, Taralli und 40 Min.

Besichtigung Weingut

Termine & Preise:

09.06.2024 - 14.06.2024 - RE Versiliana

im Einzelzimmer pro Person 1099 €

Wanderparadies Cinque Terre - 6 Tage

Wir packen unsere Wanderschuhe ein und reisen an die

zauberhafte Versiliaküste im Nordwesten der Toskana

– der perfekte Ausgangspunkt für unsere

Wanderungen durch die Cinque Terre. Wir wandern auf

verwunschenen Pfaden durch pittoreske Weinberge

und alte Kastanienwälder, durch verwinkelte Gassen

und malerische Orte. Wir lernen Menschen kennen, die

von der harten Arbeit im Weinberg und vom Meer

erzählen. Schmale Pfade winden sich zwischen dem

tief unter uns liegenden Meer und den Weinterrassen

am Hang. Der würzige Duft von Thymian, Minze und

Feigen liegt in der warmen Luft und ein Espresso oder

ein Wein auf der Piazza runden einen perfekten

Wandertag ab. Hier können Sie ausgiebig wandern, am

Meer relaxen und auf jedem Schritt Neues entdecken!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Hinterstoder – Marina di

Pietrasanta 

05:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Anreise über Villach

– Venedig - Florenz nach Marina di Pietrasanta. Nach

Ankunft Check-In im Hotel und gemeinsames

Abendessen.

2. Tag: Wanderung Levanto – Monterosso al

Mare

Unsere heutige Wanderung beginnt in Levanto, dem

"Tor zur Cinque Terre“. Nach einem gemütlichen

Spaziergang durch den Ort geht es in Richtung Castello

di Levanto. Zu Beginn können wir einen herrlichen

Rückblick auf Levanto und die Ligurische Küste

genießen. Vorbei an der Ansiedlung Case San Carlo

geht es langsam hinunter zum Rocca Spaccata, einem

der schönsten Aussichtspunkte dieser Wanderung. Von

hier aus spazieren wir durch Obsthaine, Weinterrassen

und Mischwald. Besonders beeindruckend ist der

Abstecher zur Punta Mesco, vorbei an den Ruinen der

Kirche Sant’Antonio, zum Panoramapunkt weit

oberhalb des Ufers. Hier überblickt man die gesamte

Cinque-Terre-Küste bis zu den Felsinseln vor Porto

Vernere. Von Monterosso aus geht es mit dem Zug

wieder zurück nach Levanto. Hier wartet unser Bus und

bringt uns zurück ins Hotel.

3. Tag: Wanderung Corniglia – Volastra –

Manarola 

Der heutige Wanderweg gehört zu den schönsten

Wanderrouten in der Cinque Terre. Wir fahren zunächst

mit der Bahn von La Spezia nach Corniglia, dem

kleinsten Ort der Cinque Terre. Über die Landrina mit

ihren fast 400 Stufen erreichen wir das Zentrum des

kleinen Dorfes. Nach einem Rundgang starten wir die

Wanderung durch Weinberge und Olivenhaine. Das

Highlight der Wanderung ist die Posa, das größte

zusammenhängende Weinanbaugebiet der Cinque

Terre. Nach ca. 2 Stunden erreichen wir Volastra mit

der kleinen Wallfahrtskirche "Madonna della Salute“.

Nach einer Picknickpause geht es wieder bergab nach

Manarola. Von hier aus fahren wir mit dem Zug nach La

Spezia. Anschließend Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag: Wanderung Sestri Levante

Mit dem Bus fahren wir nach Sestri Levante, wo wir

nach einem Bummel durch den Altstadtkern unsere

Wanderung beginnen. Auf Naturwegen mit leichten

Anstiegen geht es bis zur Aussichtsplattform Punta

Manara. Der südliche Vorsprung des Monte Castello

diente den Küstenbewohnern als Ausguck, um

frühzeitig vor Piraten zu warnen. Wir genießen bei der

Wanderung das überwältigende Panorama über den

Golfo del Tigullio mit den weiten Buchten von Rapallo

und Santa Magherita Ligure. Durch einen schönen

Kiefernwald umrunden wir die Halbinsel und kommen

auf guten Pfaden zurück nach Sestri Levante. Im

Anschluss steht eine Weinprobe auf dem Programm,

bei der wir köstlichen Wein genießen. Danach

Rückfahrt zum Hotel.

5. Tag: Entspannung und Erholung

Für den heutigen Tag ist Entspannung und Erholung

angesagt. Nach unseren wunderschönen Wanderungen

genießen wir diesen Tag am zauberhaften Strand von

Marina di Pietrasanta oder bummeln durch die kleine,

verträumte Stadt. Zahlreiche Marmorwerkstätten und

Bronzegiessereien, bekannte Bildhauerateliers, die

Künstler aus aller Welt anziehen, ein reges kulturelles

Leben, interessante Baudenkmäler, moderne

Skulpturen, mit denen die Plätze der Stadt

ausgeschmückt wurden, ein schöner mittelalterlicher

Ortskern: dies alles brachte Pietrasanta den Beinamen

“Piccola Atene (Klein-Athen)” ein.

6. Tag: Heimreise

Heute heißt Abschied nehmen. Mit vielen

unvergesslichen Eindrücken treten wir nach dem

Frühstück die Heimreise an. Ankunft in der Pyhrn-Priel

Region um ca. 21:00 Uhr.

Buchung bis 23.04.2024 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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